European Open w Warszawie: święto judo znów na Ursynowie

European Open, czyli Puchar Świata w judo mężczyzn wraca do Warszawy. Święto tego sportu już w najbliższy weekend 2-3 marca w Arenie Ursynów, ul. Pileckiego 122. Wstęp na zawody, które są kwalifikacją do Igrzysk Olimpijskich, jest bezpłatny.

Turniej rozpocznie się losowaniem w piątkowy wieczór – o g. 20:00. W sobotę i niedzielę walki eliminacyjne od 10:00, a blok walk finałowych i o brązowe medale od 16:30.

Rok temu na Ursynowie startowały judoczki i to był świetny występ Polek, które zdobyły aż 7 medali, w tym 2 złote, 3 srebrne i 2 brązowe i zdecydowanie wygrały klasyfikację drużynową. W swoich wagach zwyciężały Karolina Pieńkowska (-52kg) i Arleta Podolak (-57kg), a do finałów awansowały także Anna Borowska (-57kg), Agata Zacheja (-63kg) i Paula Kułaga (-78kg).

W dniach 2-3 marca startować będzie ponad 300 zawodników z ok. 40 krajów, w tym m.in. z Francji, Ukrainy, Węgier, Azerbejdżanu, Kazachstanu, Wielkiej Brytanii, Holandii, Tadżykistanu, Uzbekistanu i Hiszpanii oraz tak egzotycznych jak Guam czy Laos.

W składach wielu reprezentacji narodowych są medaliści mistrzostw poszczególnych kontynentów, a także zawodów najwyższej rangi Grand Slam i Grand Prix.

Liderami kadry Biało-Czerwonych są Damian Szwarnowiecki -81kg, Piotr Kuczera i Rafał Kozłowski -90kg i Maciej Sarnacki +100kg, ale trener główny reprezentacji Mirosław Błachnio liczy także na innych zawodników, których stać na sprawienie niespodzianek. W wadze -66kg z dobrej strony pokazywali się już m.in. Patryk Wawrzyczek i Łukasz Kiełbasiński, w wadze -73kg Wiktor Mrówczyński zajął ostatnio 7 miejsce w Grand Slamie w Dusseldorfie, a solidnym judoką jest też Michał Bartusik. W wyższych kategoriach także nie brakuje zawodników, których stać na podium Europen Open w Warszawie.

W składzie Białorusi jest Dzmitry Minkou -66kg, młodzieżowy Mistrz Europy z 2017 roku, który był blisko też podium MŚ i ME Seniorów. Ukraińcy mają np. w wadze -73kg Dmytro Kanivetsa, który wygrał Grand Prix w Zagrzebiu 2016 i w wadze -81kg Sergii Krivchacha, brązowego medalistę GP Tbilisi 2018. Mocny skład przysyłają Holendrzy, np. Roy Koffijberg -60kg, wicemistrz PŚ Madryt 2018, -73kg Sam Van T’Westende, triumfator PŚ Sofia 2015, -90kgBas Van Empelen, brązowy medalista Młodzieżowych Mistrzostw Europy 2018.

W drużynie Senegalu jest Mbagnick Ndiaye +100kg, aktualny Wicemistrz Afryki, w listopadzie wygrał 2 turnieje African Open w Senegalu i Kamerunie, w poprzednich latach 2-krotnie zdobywał brąz mistrzostw kontynentu. Kazachowie mają w kategorii -66kg Sunggata Zhubatkana, 5 zawodnika zeszłorocznych MŚ Juniorów. Izraelczyk Yarin Menaged to brązowy medalista MME U23 z 2018 r. W kadrze Węgier znajdują się Csaba Szabo (-60kg) - 7.ME Seniorów 2018 w Tel Avivie, wicemistrz Europy U-23 z 2016 roku oraz Zsolt Gorjanacz (-66kg) - 2.PŚ Sofia 2018.

Brytyjczycy zgłosili Jamala Petgrave (-90kg) - 2.MME U-23 2018, a Czesi Ivana Petra (-81kg), który zdobył brązowe medale PŚ w Pradze i Casablance. Chorwat Dominik Drużeta (-81kg) to brązowy medalista ME Seniorów z 2017 roku, a pół roku później zdobył srebro MME. Azer Oruj Vallizada (-60kg) niedawno wygrał PŚ w Rzymie, Ibrahim Aliyev (-66kg) zajął 5. pozycję w tegorocznym GP Tel Aviv, Fagan Guluzada (-81kg) 3.GP Taszkient 2017, a Shahin Gahramanov (+100kg) 5 ME Seniorów 2014.

European Judo Open Men, 2-3 marca 2019 (sobota, niedziela), Arena Ursynów, ul. Pileckiego 122 Warszawa.
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