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ZASADY UCZESTNICTWA W MIEDZYNARODOWYCH AKCJACH SZKOLENIOWYCH I ZAWODACH NA KOSZT WŁASNY KLUBU W ROKU 2019
A) W międzynarodowych akcjach szkoleniowych oraz zawodach mogą uczestniczyć zawodnicy spełniający wymienione warunki zgodnie z zasadami kwalifikacji do zawodów międzynarodowych w roku 2019 dostępnymi pod linkiem: http://web.pzjudo.pl/zbior-zasad-kwalifikacji-do-zawodow-miedzynarodowych-w-roku-2019 oraz w zakładce: Strefa szkoleniowa – dokumenty do pobrania.
B) Pierwszeństwo do udziału mają zawodnicy powołani przez Trenera KN.
C) Zgłoszenie następuje poprzez przesłanie wypełnionego formularza zgłoszeniowego (dostępny w zakładce Strefa Szkoleniowa – dokumenty do pobrania) w terminie określanym jako deadline w Kalendarzu imprez: http://web.pzjudo.pl/kalendarz-imprez-pz-judo-2019  na adres mailowy wskazany w formularzu zgłoszeniowym.

D) W ciągu 5 dni od deadline Organizatora zawartego w Outlines (program zawodów zamieszczony przez Organizatora dostępny na stronie www.eju.net) czyli hotel oficjalny, visa form, transfer form – trener KN zatwierdza listę zgłoszonych zawodników. 
E) Przy zawodach, na które nie zostanie powołana KN, a Kluby wysyłają swoich zawodników, pełna organizacja wyjazdu jest po stronie Klubu. Zgodę na start w takich zawodach przyznaje Trener KN. Po zatwierdzeniu listy zgłoszonych zawodników przez Trenera KN oraz na podstawie przesłanego formularza, klub macierzysty zawodnika dokonuje samodzielnie rezerwacji hotelowej w oparciu o OUTLINES Organizatora Zawodów, zamieszczony na stronie www.eju.net  oraz zapewnia zawodnikowi we własnym zakresie transport.
F) Po dokonaniu rezerwacji hotelowej, przedstawiciel klubu przesyła na adres mailowy pzjudo@pzjudo.pl jej potwierdzenie. Na podstawie potwierdzenia rezerwacji hotelowej, zawodnik klubowy zostaje zgłoszony do judobase.
G) Jeśli zawodnik nie weźmie udział w akcji szkoleniowej, a Klub nie zgłosi tego faktu przed jej rozpoczęciem drogą mailową, zostanie obciążony kosztami wyjazdu.
H) Kwaterowanie zawodniczek jadących na koszt klubu w ramach dostępności razem z innymi zawodniczkami lub w pokojach jednoosobowych. Nie ma możliwości kwaterowania zawodniczek z mężczyznami.

I) Zawodnicy jadący na koszt Klubu mogą skorzystać odpłatnie z przejazdu organizowanego przez PZ Judo. Liczba miejsc ograniczona. Decyduje kolejność zgłoszeń.

J) PZJudo nie pośredniczy w zakupie biletów lotniczych. Zakup biletów lotniczych na wyjazdy międzynarodowe jest po stronie zawodnika/Klubu. 

K) W przypadku wątpliwości, czy zawodnik na pewno weźmie udział w akcji lub obawy o kontuzję PZ Judo sugeruje wykupienie ubezpieczenia Kosztów Rezygnacji.
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